

傑志斬「馬」晉身亞協盃8強



張敬珍(左)飛頂入網。郭正謙攝

香港文匯報訊(記者 郭正謙)今屆港甲盟主傑志憑藉首段10分鐘內連入2球,昨晚於旺角大球場以2:0輕取作客的印尼球隊阿雷馬,連續2年躋身亞協盃8強。

昨晚旺角大球場在近500名阿雷馬球迷的強力聲援下,儼如化身客軍主場,不過傑志報卻2年前被淘汰之辱的傑志,未有被客軍球迷影響,更迅速入局,僅開賽10分鐘便連入2球。

開賽10分鐘閃電入2球

精銳盡出的傑志明顯為今仗準備充足,尤其是中場大將林嘉緯更是有光芒四射的演出,這名進攻中場先於5分鐘開出角球,助攻中堅張敬珍頭槌破網,其後更個人表演,突入禁區射出「世界

波」,為傑志早段便以2:0佔先。今仗旺角大球場場地狀況甚差,對阿雷馬的地面組織影響頗大,相反傑志領先後較為直接的穩守突擊更具威脅,可惜佐迪及陳文輝的勁射均被擋出。

換邊後,背城借一的阿雷馬奮起反撲,一度壓着傑志狂攻,不過傑志一對中堅張敬珍及剛復出的列斯奧表現穩定,令客軍少有起腳機會。阿雷馬狂攻不果後,體力漸漸不繼,擁有2球領先優勢的傑志亦樂於控球在腳,伺機反擊,最終雙方再無入球,傑志成功以2:0擊敗對手一雪前恥,連續2年躋身亞協盃8強,本周日將出戰本季最後一場比賽,於足總盃決賽對東方沙龍。



林嘉緯(左)為傑志射成2:0。郭正謙攝

受益爭議判決 雷霆逆轉握賽點

快艇主帥怒斥勝利 搶走



李華士(右)上前與裁判理論。

杜蘭特與韋斯布魯克(韋少)這對「孖寶」再次成為雷霆救兵,在周二的第5場西岸準決賽,二人於最後一節關鍵時刻出手得分,包括韋少在完場前6.4秒投進3個罰球,協助雷霆在主場以105:104驚險反勝快艇,總場數領先3:2。快艇主教練李華士賽後大發雷霆,直指裁判在最後關頭誤判雷霆獲得控球權,搶走球隊的勝利。

雷霆在最後一節尚餘4分13秒時,曾落後快艇多達13分,但首3節手風欠順的杜蘭特其後覺醒,在最後3分23秒內獨取10分,全場貢獻27分和10個籃板球;而轟進全場最高38分的韋斯布魯克,在最後6.4秒惹來基斯保羅(CP3)犯規,並投進3個罰球,為雷霆實現驚天大逆轉。

韋斯布魯克賽後說:「我認為當拿下這樣的勝利,會令大家更加緊扣在一起。這會讓球隊知道不能浪費時間,需要把握時間比賽,爭取勝利。」

在韋斯布魯克奠定勝局前,裁判的一次判決備受爭議。韋少在完場前17秒偷走CP3的手上球,隊友雷傑積遜後上得球準備上籃時,遭快艇前鋒巴尼斯擋住去路,皮球甩手出界,但裁判判決雷霆得到控球權,結果韋少接過界外球後博得CP3犯規,並連入3個罰球反勝。

兩看重播無定論維持原判

NBA季後賽周四賽程

(香港時間周五開賽)

| 東岸(準決賽) | |
|---------|---------|
| 主隊 | 客隊 |
| (5)巫師 | 對 (1)溜馬 |
| 西岸(準決賽) | |
| (3)快艇 | 對 (2)雷霆 |

NBA季後賽周二賽果

| 東岸(準決賽) | |
|---------------|-------|
| 主隊 | 客隊 |
| (1)溜馬 79:102 | (5)巫師 |
| 溜馬領先總場數3:2 | |
| 西岸(準決賽) | |
| (2)雷霆 105:104 | (3)快艇 |
| 雷霆領先總場數3:2 | |

()內數字為種子排名

主裁判巴特斯賽後透露,當時曾從不同角度看過2次重播,但都不能確定控球權誰屬,故只有依照吹哨時的判決。快艇主帥李華士賽後對此感到憤怒說:「所有人都知道控球權是我們的,基本情況是他們認為是犯規,並為此作補償。那麼應拿走影片重播吧,我們被搶了,無論是否犯規,這是我們的控球權。」雷霆主帥布魯克斯則反駁說:「雷傑積遜被侵犯,我不知道誰觸球出界,我看了4、5次重播也不知道,但雷傑積遜肯定是被侵犯。」

在最後時刻接連犯錯連累快艇落敗,基斯保羅賽後表示願意承擔責任:「這是我籃球生涯最低谷的一日,太多無謂失誤和犯規,令我們把比賽勝負交給裁判左右,最後時刻還有勝出機會時我卻沒有出手,這不是一個領袖應做的。」

香港文匯報記者 蔡明亮



杜蘭特(右)從後擁抱勝利功臣韋斯布魯克。法新社



韋斯布魯克(左)射三分時被基斯保羅跳起封阻。法新社

籃板球贏晒 巫師勇擒溜馬

危站出局邊緣的巫師周二絕地反擊,在波蘭中鋒哥達率領下,成功主宰內線,在「籃板球最強」的溜馬面前,全隊瘋狂搶下62個籃板球,最終作客以102:79大破該支東岸常規賽「一哥」,東岸準決賽總場數追至2:3。溜馬連續2季在搶奪籃板球方面冠絕聯盟,然而今仗只摘得23個籃板球,較巫師少多達39個,成為NBA季後賽史上最大的差距。溜馬中鋒希拔是役又再失準,全場只有4分和3個籃板球,相反巫師中鋒哥達則打出個人季後賽最佳一役,獨取31分和16個籃板球,加上後衛爾爾亦有27分進賬,合力為巫師扳回一城。

的拚搏精神說:「他們並沒有準備回家,上場結束後,溜馬取得3:1的領先優勢,聽來似乎不太妙,但在我們看來,我們仍有機會改變,球員不想球季就這樣結束。」溜馬是役尷尬落敗,但主帥禾基爾對球隊仍然充滿信心:「我們仍然領先3:2,輸20分和輸1分都是一場比賽,我們會在第6場作出反應。」

香港文匯報記者 蔡明亮



哥達(左)今仗表現搶鏡。美聯社

退無可退 放手一搏

哥達賽後說:「總場數以1:3落後,我們已經退無可退,唯有放手一搏。比賽最終也可能會落敗,所以我們必須把每場比賽,每分鐘當作是球季的最後一刻來對待。」

巫師主教練韋特文高度讚揚球隊今仗展現

愉園派小將征高菲亞盃

香港文匯報訊(記者 潘志南)錢債官司纏身的前愉園總監鄺曉明,昨日宣布球隊將派出18歲以下青年軍,在7月13日至19日參加在瑞典哥德堡舉行的「高菲亞盃青年足球賽」,賽事共吸引200支球隊角逐。愉園上屆曾在銀碟賽奪身16強賽事,為了爭取佳績,球隊將於7月7日遠赴荷蘭集訓備戰。

另外,鄺曉明遭贊助商深圳市青果盒公司入稟高等法院索償440萬元,他指出已由律師在法庭答辯,並會於庭上公開賬目往來。據有關贊助商指出,去年6月與鄺曉明及亞洲體育簽署贊助合約,在2013/14年球季贊助愉園500萬元,並已支付其中的300萬元,其後應鄺曉明要求支付球員薪金及球會其他支出共144萬元,但最終發現鄺曉明不是今季的球隊總監,亦無按贊助合約交代每筆超過2萬元的開支,故入稟法院索償。

鄺曉明已將官司交由律師處理。潘志南攝

娜姐羅馬達500勝里程碑



李娜達到新里程碑。路透社

中國女網球手李娜周二首次在羅馬舉行的意大利公開賽亮相,僅用時77分鐘,便以6:1和6:4的盤數輕取澳洲球手德拉奎爾,順利躋身第3圈,並取得個人職業生涯第500場單打勝利;而另一名金花張帥在先失首盤4:6的劣勢下,連勝2盤6:3和6:4,爆冷淘汰捷克名將基維杜娃晉級。

李娜今場未有受到風雨和對手的太大考驗,順利在羅馬首秀獲得最後勝利,並成為第12名錄得500場單打勝利的現役女球手,比肩威廉絲姐妹、舒拉寶娃和贊高域等名將。娜姐賽後說:「我覺得天氣對雙方都太惡劣了,剛開始下雨,後來又起風,不過我還是很高興可以贏得最後勝利。」

另外,今季在所有紅土賽事都是「一輪遊」的張帥,周二取得突破,以總盤數2:1爆大冷反勝基維杜娃晉級,賽後她興奮地說:「每次和基維杜娃比賽,如果我打得不錯,她就會打得更好。每次我覺得我要贏了,她都能提升自己的發揮。這次最後能戰勝她,真讓我非常開心。」

祖高域勝利回歸

男單方面,上周因手傷退出馬德里大師賽的祖高域,周二克服傷病困擾,在男單次圈以6:2和7:5的盤數擊敗捷克球手史迪伯尼克,宣布勝利回歸。曾在08年和11年兩奪羅馬大師賽桂冠的祖高域賽後說:「這是我職業生涯遇過最艱苦的比赛條件之一,球場上風力很大,尤其在紅土上,沙泥會吹進眼睛裡,所以很難找到節奏。」

香港文匯報記者 蔡明亮

體壇連線

南華否認棄戰職聯

近日有報道指南華或會放棄參加下季的首屆港職聯賽事,昨日南華會發表聲明予以否認,但證實羅傑承將不會繼續任主,並會在短期內公布足球部新一季部門名單。南華會在聲明中表示,百年來一直積極參與本地甲組足球競賽,現正積極物色適合人選接掌足球部,參戰首屆港職聯。對於羅傑承無意在下屆繼續任主,南華會深表惋惜,亦感激對方多年來為南華會足球部及香港足球發展盡心盡力。

沙比將為人父喜上加喜

剛成為桌球世界冠軍的沙比昨日在官方微博公布喜訊,其妻利頓證實已懷有身孕,這名英格蘭球手將初為人父,喜上加喜。沙比說:「非常、非常高興,沒有甚麼比期待我和維姬(利頓)的第一個孩子更美好的。」

「女鳥人」復出征里約奧運

俄羅斯「撐桿跳皇后」伊辛巴耶娃將於下月產子,據其教練杜菲莫夫透露,該名31歲「女鳥人」計劃重投訓練,迎戰2016年的里約熱內盧奧運會,力爭個人第3枚奧運金牌。伊娃在去年莫斯科世錦賽摘金後宣布退役產子。

「刀鋒戰士」要做精神病檢測

涉嫌槍殺女友的非裔截拳道手比斯托利斯,周三被主審法官勒令接受精神病檢測,意味著這次訴訟將會延長下去。由於辯方一名專家證人作供稱,比斯托利斯有焦慮症,這可能會影響他在槍殺女友斯廷坎普時的判斷能力。

香港文匯報記者 蔡明亮